

菏泽市融媒体中心揭牌成立

全面推进市级媒体深度融合发展迈出关键一步

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 冯锴）12月14日，菏泽市融媒体中心揭牌仪式在菏泽日报社举行。市委常委、宣传部部长周生宏，副市长张鹏出席仪式并为菏泽市融媒体中心揭牌。

周生宏指出，成立菏泽市融媒体中心，是深入贯彻中央决策部署和省市委有关要求、做好新时代宣传思想文化工作的重要改革举措，也是我市全面推进市级媒体深度融合发展迈出的关键一步，标志着菏泽新闻事业、媒体改革发展取得实质性进展、实现阶段性目标。市融媒体中心成立后，要把准政治方向，牢牢坚持党性原则；要凝聚改革合力，传播好菏泽声音、塑造好菏泽形象；要在融合中锤炼队伍，切实发挥统筹协调和先行试点作用，使市级媒体融合发展迸发聚合效应，步入最快车道。

周生宏强调,要提高政治站位,以党的二十大精神为指引,牢固树立“共融共生、共同促进、共同提升”理念,以“等不起”的紧迫感和“坐不住”的使命感,切实加强全媒体传播体系建设,持续推动媒体融合向纵深发展。要在“融合”上下功夫,推进思想文化理念、管理运营机制和品牌融合,打造区域性权威媒体品牌。要在“融通”上下功夫,加深政务服务、生活服务融通,做好与县区和上级媒体的纵向融通,着力打造“主流舆论阵地、综合政务平台、民生信息枢纽”。要在“融入”上下功夫,有效融入全市中心工作,融入群众生活,为党和人民发好声、服好务。

仪式上，市委宣传部有关负责人介绍了菏泽市融媒体中心相关情况，菏泽日报社、市广播电视台主要负责人作表态发言。



市委常委、宣传部部长周生宏，副市长张鹏出席仪式并为菏泽市融媒体中心揭牌。



国务院联防联控机制： 保障好群众就医用药 是当务之急

新冠病毒疫苗第二剂次加强免疫接种 实施方案印发>>8版

我市积极推进包容审慎监管>>4 版
办理“不罚轻罚”案 68728 件

